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Type of schoolRegionAgeGenderTotal

StateState
grammarcomprehensiNorthernYorks &WestEastEast of

Otherschoolve schoolIrelandNorth WestNorth EastHumbersideScotlandMidlandsMidlandsWalesSouth WestSouth EastEnglandLondon161514131211FemaleMale

14213873916124508684798149851211031421531921931611641575025181020Unweighted Total

1441497273211339857895734882144971351741691641671721754975231020Weighted Total

--727119133735566614269847270122115120125125120365362727State comprehensive
--100.0%34.5%80.6%83.3%86.5%70.0%69.4%83.8%87.9%83.5%58.5%74.6%52.0%70.2%67.8%73.0%74.7%73.0%69.0%73.3%69.2%71.2%school

-149-19101914147153111272029252029256287149State grammar school
-100.0%-58.6%9.1%2.1%10.3%18.2%15.1%8.9%2.1%5.6%21.2%11.7%20.4%11.8%17.3%15.5%11.8%16.8%14.3%12.4%16.7%14.6%

25----22-223-51824543681725State special school
17.2%----4.5%2.2%-2.1%2.6%6.1%-3.5%1.1%6.1%1.4%2.5%2.8%2.5%1.8%3.5%1.6%3.2%2.4%

4------1---2--112----224Alternative
2.5%------1.1%---2.0%--0.8%0.6%1.5%----0.3%0.4%0.3%provision (e g

Pupil Referral Unit)

82---72-593151772517149121118404282Private/Independent
56.9%---6.4%5.6%-6.7%9.6%4.7%1.7%6.4%11.9%6.8%18.6%9.8%8.4%5.8%7.0%6.5%10.6%8.1%8.0%8.0%school

16--231-11--223152321212416Home schooled
11.1%--6.9%2.3%2.2%-1.3%1.4%--2.6%1.4%2.8%0.8%3.1%1.1%2.0%1.3%0.6%1.2%2.4%0.8%1.6%

--------------1---1---11Prefer not to say
--------------0.7%---0.6%---0.2%0.1%

18---21122-1-5315323229818Other
12.4%---1.6%2.3%1.0%2.7%2.5%-2.2%-3.5%3.0%0.6%3.1%1.6%1.0%2.1%1.3%1.4%1.9%1.6%1.8%

1441497273211339857895734882144971351741691641671721754975231020SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 1
Q1. What type of school do you go to?
Base : All Respondents
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Type of schoolRegionAgeGenderTotal

StateState
grammarcomprehensiNorthernYorks &WestEastEast of

Otherschoolve schoolIrelandNorth WestNorth EastHumbersideScotlandMidlandsMidlandsWalesSouth WestSouth EastEnglandLondon161514131211FemaleMale

14213873916124508684798149851211031421531921931611641575025181020Unweighted Total

1441497273211339857895734882144971351741691641671721754975231020Weighted Total

2529132-25112112131052323113235282032284310481185Bullying
17.3%19.4%18.1%-22.3%27.8%24.8%15.5%13.7%13.2%10.0%27.8%15.9%11.7%23.6%19.9%16.3%12.0%19.3%16.6%24.6%21.0%15.5%18.2%

6569362204817443849382535705359859080749275246249496Homework and other
44.9%46.2%49.9%61.5%42.3%43.9%51.7%48.6%51.5%52.2%52.2%43.2%48.3%55.2%43.7%48.9%53.3%48.9%44.2%53.3%42.9%49.5%47.7%48.6%schoolwork

81749291598723861381614151110254974Pressure from your
5.6%11.5%6.8%5.8%7.8%2.3%6.3%11.4%8.8%9.8%4.6%4.2%5.8%5.7%9.9%4.6%9.7%8.5%9.1%6.2%5.6%5.0%9.4%7.3%parents

27251316276713161315152217262826382931328598184Pressure from your
18.5%16.7%18.1%18.9%24.2%15.5%8.6%16.4%17.4%17.2%31.4%18.8%15.3%17.6%19.2%16.2%15.3%23.1%17.4%17.8%18.5%17.2%18.8%18.0%friends and other

peers

114252322231121723665967152539Other
7.5%2.4%3.5%6.9%2.4%4.0%2.3%2.7%3.4%1.4%1.8%2.4%11.5%2.2%2.2%3.3%3.7%2.9%5.5%3.8%4.0%3.0%4.7%3.9%

96272135455-35721237748212041Prefer not to say
6.2%3.7%3.7%6.9%0.9%6.6%6.4%5.4%5.1%6.2%-3.4%3.2%7.5%1.4%7.0%1.6%4.6%4.4%2.4%4.4%4.3%3.8%4.1%

1441497273211339857895734882144971351741691641671721754975231020SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 2
Q2. Which of the following, if any, makes you most anxious in your everyday life?
Base : All Respondents
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Type of schoolRegionAgeGenderTotal

StateState
grammarcomprehensiNorthernYorks &WestEastEast of

Otherschoolve schoolIrelandNorth WestNorth EastHumbersideScotlandMidlandsMidlandsWalesSouth WestSouth EastEnglandLondon161514131211FemaleMale

14213873916124508684798149851211031421531921931611641575025181020Unweighted Total

1441497273211339857895734882144971351741691641671721754975231020Weighted Total

78854201665215047484327528350819810789959995279304583I have been bullied
54.1%57.0%57.8%48.4%57.5%52.8%59.1%59.8%51.0%59.0%57.8%63.9%57.7%51.3%59.8%56.7%63.1%53.9%57.2%57.6%54.2%56.0%58.2%57.1%at some point in my

life

5856285174316352841281927564346675571686573203197400I have never been
40.3%37.9%39.3%51.6%38.3%41.1%40.9%36.2%43.1%38.7%40.4%33.5%38.8%44.7%34.0%38.6%32.8%43.0%40.9%37.8%42.0%40.8%37.6%39.2%bullied at any point

in my life

8721-52-36212548875387162238Prefer not to say
5.6%5.0%2.9%-4.2%6.1%-4.0%5.8%2.3%1.8%2.6%3.5%3.9%6.2%4.7%4.1%3.1%1.8%4.6%3.8%3.2%4.2%3.7%

1441497273211339857895734882144971351741691641671721754975231020SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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1 Sep 2017
Table 3
Q3. Which of the following statements is closest to your experiences?
Base : All Respondents
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Type of schoolRegionAgeGenderTotal

StateState
grammarcomprehensiNorthernYorks &WestEastEast of

Otherschoolve schoolIrelandNorth WestNorth EastHumbersideScotlandMidlandsMidlandsWalesSouth WestSouth EastEnglandLondon161514131211FemaleMale

77804298712751514048285570538488118107949485284302586Unweighted Total

78854201665215047484327528350819810789959995279304583Weighted Total

6056359165717423938382347594258789373827872228248476Have been bullied
77.3%66.5%85.6%100.0%87.0%81.5%84.3%83.9%79.4%88.1%84.8%90.0%70.8%83.6%72.3%79.0%87.3%82.9%86.3%78.6%75.6%82.0%81.4%81.7%this way

152558-8478953522720181214131822494897Have not been
19.0%29.1%13.8%-13.0%18.5%13.5%16.1%17.7%11.9%11.4%10.0%26.3%14.3%24.3%18.2%11.1%16.0%13.7%18.3%23.3%17.7%15.8%16.7%bullied this way

343---1-1-1-213321-311910Prefer not to say
3.7%4.5%0.7%---2.2%-2.9%-3.8%-2.9%2.1%3.3%2.8%1.6%1.1%-3.1%1.1%0.4%2.8%1.7%

78854201665215047484327528350819810789959995279304583SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of LBC / The Diana Award

1 Sep 2017
Table 4
Q4. In which of the following ways would you say you have been bullied? Verbal bullying e.g. insults & abusive language
Base : Respondents who have been bullied at some point in their life
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Type of schoolRegionAgeGenderTotal

StateState
grammarcomprehensiNorthernYorks &WestEastEast of

Otherschoolve schoolIrelandNorth WestNorth EastHumbersideScotlandMidlandsMidlandsWalesSouth WestSouth EastEnglandLondon161514131211FemaleMale

77804298712751514048285570538488118107949485284302586Unweighted Total

78854201665215047484327528350819810789959995279304583Weighted Total

473823410379292628191630521845515942614857121197319Have been bullied
60.6%44.3%55.7%63.9%57.6%45.5%57.1%55.5%57.4%43.1%59.9%56.9%62.0%36.4%55.8%51.7%55.5%48.0%63.7%49.0%59.7%43.5%64.9%54.7%this way

29451776281020211924102231313246464134473715398251Have not been
36.7%53.6%42.1%36.1%42.4%46.1%39.1%44.5%38.5%56.9%36.3%41.5%36.8%61.6%39.5%46.3%42.9%46.8%35.2%48.0%39.1%54.8%32.3%43.1%bullied this way

229--22-2-111142251315913Prefer not to say
2.8%2.2%2.2%--8.4%3.8%-4.1%-3.8%1.6%1.2%2.0%4.6%2.0%1.6%5.2%1.0%2.9%1.1%1.7%2.8%2.3%

78854201665215047484327528350819810789959995279304583SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of LBC / The Diana Award

1 Sep 2017
Table 5
Q5. In which of the following ways would you say you have been bullied? Physical bullying e.g. hitting, tripping & pushing
Base : Respondents who have been bullied at some point in their life
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Type of schoolRegionAgeGenderTotal

StateState
grammarcomprehensiNorthernYorks &WestEastEast of

Otherschoolve schoolIrelandNorth WestNorth EastHumbersideScotlandMidlandsMidlandsWalesSouth WestSouth EastEnglandLondon161514131211FemaleMale

77804298712751514048285570538488118107949485284302586Unweighted Total

78854201665215047484327528350819810789959995279304583Weighted Total

34251432261018101612102322143946382437312612379202Have been bullied
44.1%29.4%34.0%11.9%39.8%50.6%35.6%20.7%33.6%28.9%35.5%43.8%26.4%28.1%48.7%46.4%35.6%27.6%39.0%31.1%27.5%44.2%25.9%34.7%this way

4258271143910303531311729603639536760576668152218371Have not been
53.5%68.5%64.5%88.1%60.2%46.2%60.1%75.9%64.4%71.1%60.7%56.2%72.4%71.9%48.0%53.6%62.9%67.7%59.9%66.8%71.4%54.7%71.7%63.6%bullied this way

226--1221-1-1-3-241213710Prefer not to say
2.4%2.1%1.5%--3.2%4.3%3.4%2.0%-3.8%-1.2%-3.2%-1.6%4.7%1.1%2.1%1.1%1.0%2.4%1.7%

78854201665215047484327528350819810789959995279304583SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Bullying Poll
Prepared on behalf of LBC / The Diana Award

1 Sep 2017
Table 6
Q6. In which of the following ways would you say you have been bullied? Cyber bullying e.g. anything that is online or on a mobile phone / device
Base : Respondents who have been bullied at some point in their life
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Type of schoolRegionAgeGenderTotal

StateState
grammarcomprehensiNorthernYorks &WestEastEast of

Otherschoolve schoolIrelandNorth WestNorth EastHumbersideScotlandMidlandsMidlandsWalesSouth WestSouth EastEnglandLondon161514131211FemaleMale

77804298712751514048285570538488118107949485284302586Unweighted Total

78854201665215047484327528350819810789959995279304583Weighted Total

504727664614353233222035463350666451626268207166373Have been bullied
64.0%55.7%65.7%38.8%71.4%66.4%70.5%68.7%67.9%52.0%71.2%67.5%55.7%66.8%62.1%66.7%59.8%58.2%64.9%63.1%71.7%74.5%54.5%64.1%this way

263414081971514142071736162932413332342768132200Have not been
33.4%39.7%33.4%49.4%28.6%33.6%29.5%29.5%28.0%45.6%25.0%32.5%43.1%33.2%35.4%32.3%38.5%37.5%34.0%34.8%28.3%24.4%43.3%34.3%bullied this way

2442---1211-1-212412-3710Prefer not to say
2.6%4.6%0.9%11.8%---1.8%4.1%2.3%3.8%-1.2%-2.5%1.0%1.7%4.3%1.0%2.1%-1.1%2.2%1.7%

78854201665215047484327528350819810789959995279304583SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 10
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Prepared on behalf of LBC / The Diana Award

1 Sep 2017
Table 7
Q7. In which of the following ways would you say you have been bullied? Social exclusion e.g. being left out of group activities
Base : Respondents who have been bullied at some point in their life
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Type of schoolRegionAgeGenderTotal

StateState
grammarcomprehensiNorthernYorks &WestEastEast of

Otherschoolve schoolIrelandNorth WestNorth EastHumbersideScotlandMidlandsMidlandsWalesSouth WestSouth EastEnglandLondon161514131211FemaleMale

77804298712751514048285570538488118107949485284302586Unweighted Total

78854201665215047484327528350819810789959995279304583Weighted Total

5843298105413382736321543463451707158686765223176399Have been bullied
74.5%50.6%70.9%63.5%83.0%61.8%76.2%58.8%74.7%74.9%53.5%81.8%55.3%67.9%63.1%71.6%66.1%65.6%71.7%67.4%68.1%80.0%57.8%68.4%this way

1839117611612191111121036152627352826292955119174Have not been
22.8%46.6%27.9%36.5%17.0%30.9%23.8%41.2%22.4%25.1%42.7%18.2%43.5%30.1%32.3%27.0%33.1%31.7%27.2%29.6%30.7%19.7%39.3%29.9%bullied this way

225--2--1-1-1141121311910Prefer not to say
2.7%2.8%1.2%--7.3%--2.9%-3.8%-1.2%2.1%4.6%1.4%0.8%2.8%1.1%2.9%1.1%0.3%2.9%1.7%

78854201665215047484327528350819810789959995279304583SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of LBC / The Diana Award

1 Sep 2017
Table 8
Q8. In which of the following ways would you say you have been bullied? Indirect bullying e.g. being ignored or having rumours started about you
Base : Respondents who have been bullied at some point in their life
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Type of schoolRegionAgeGenderTotal

StateState
grammarcomprehensiNorthernYorks &WestEastEast of

Otherschoolve schoolIrelandNorth WestNorth EastHumbersideScotlandMidlandsMidlandsWalesSouth WestSouth EastEnglandLondon161514131211FemaleMale

77804298712751514048285570538488118107949485284302586Unweighted Total

78854201665215047484327528350819810789959995279304583Weighted Total

272397418611101610515138302920192923276483147Have been bullied
34.1%27.3%23.1%26.8%28.1%29.4%21.8%22.1%32.5%22.7%18.2%29.1%16.1%16.4%37.0%29.4%19.2%21.0%30.5%23.4%28.0%23.0%27.2%25.2%this way

4858314114615393630332136694045678365657467210211421Have not been
61.8%68.8%74.8%73.2%70.7%70.6%78.2%76.1%62.6%75.6%78.0%69.3%82.7%79.9%56.1%68.0%77.7%73.3%68.5%74.5%70.8%75.4%69.3%72.2%bullied this way

339-1--1211112623512141115Prefer not to say
4.1%3.8%2.0%-1.2%--1.8%4.9%1.7%3.8%1.6%1.2%3.7%6.9%2.5%3.1%5.7%1.0%2.1%1.1%1.5%3.5%2.6%

78854201665215047484327528350819810789959995279304583SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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1 Sep 2017
Table 9
Q9. In which of the following ways would you say you have been bullied? Extortion e.g. having personal belongings or money stolen or damaged
Base : Respondents who have been bullied at some point in their life
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Type of schoolRegionAgeGenderTotal

StateState
grammarcomprehensiNorthernYorks &WestEastEast of

Otherschoolve schoolIrelandNorth WestNorth EastHumbersideScotlandMidlandsMidlandsWalesSouth WestSouth EastEnglandLondon161514131211FemaleMale

77804298712751514048285570538488118107949485284302586Unweighted Total

78854201665215047484327528350819810789959995279304583Weighted Total

6245344105814373741332545603754788364797571227224451Bullying affected me
80.0%53.0%81.8%63.5%89.0%66.6%74.6%79.0%85.4%76.3%92.5%85.9%72.5%73.8%66.6%79.5%78.0%72.1%82.9%75.9%75.4%81.4%73.7%77.4%in this way

153571677121069171913241524221522235071121Bullying did not
18.7%41.4%17.0%36.5%11.0%33.4%23.2%21.0%11.7%21.5%3.7%14.1%23.4%26.2%29.9%15.4%22.0%24.8%16.1%22.0%24.6%18.0%23.3%20.8%affect me this way

155---1-111-3-35-312-2911Prefer not to say
1.3%5.6%1.2%---2.2%-2.9%2.2%3.8%-4.1%-3.6%5.1%-3.1%1.0%2.1%-0.7%2.9%1.8%

78854201665215047484327528350819810789959995279304583SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of LBC / The Diana Award

1 Sep 2017
Table 10
Q10. In which of the following ways has being bullied affected you? Made me feel anxious
Base : Respondents who have been bullied at some point in their life
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Type of schoolRegionAgeGenderTotal

StateState
grammarcomprehensiNorthernYorks &WestEastEast of

Otherschoolve schoolIrelandNorth WestNorth EastHumbersideScotlandMidlandsMidlandsWalesSouth WestSouth EastEnglandLondon161514131211FemaleMale

77804298712751514048285570538488118107949485284302586Unweighted Total

78854201665215047484327528350819810789959995279304583Weighted Total

5042259133812292232281638443246676948625352181170351Bullying affected me
63.6%49.9%61.6%85.0%58.4%59.3%57.8%46.9%66.4%65.0%58.3%72.2%53.1%65.0%57.1%67.7%65.0%53.9%64.7%53.3%55.3%64.9%55.8%60.2%in this way

2741155226818251615101437173431373733444195128223Bullying did not
35.0%47.9%37.0%15.0%40.1%40.7%36.2%53.1%33.6%35.0%37.9%26.3%44.5%35.0%41.7%31.2%35.0%42.0%34.3%44.6%43.5%34.3%42.0%38.3%affect me this way

126-1-3---112-11-4121279Prefer not to say
1.3%2.2%1.4%-1.5%-6.1%---3.8%1.5%2.4%-1.3%1.1%-4.1%1.0%2.1%1.1%0.8%2.2%1.5%

78854201665215047484327528350819810789959995279304583SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Bullying Poll
Prepared on behalf of LBC / The Diana Award

1 Sep 2017
Table 11
Q11. In which of the following ways has being bullied affected you? Made me feel depressed
Base : Respondents who have been bullied at some point in their life

Prepared by Survation on behalf of LBC / The Diana Award
Page 14



Type of schoolRegionAgeGenderTotal

StateState
grammarcomprehensiNorthernYorks &WestEastEast of

Otherschoolve schoolIrelandNorth WestNorth EastHumbersideScotlandMidlandsMidlandsWalesSouth WestSouth EastEnglandLondon161514131211FemaleMale

77804298712751514048285570538488118107949485284302586Unweighted Total

78854201665215047484327528350819810789959995279304583Weighted Total

141564-8436136314972021219171314514294Bullying affected me
18.4%17.8%15.2%-11.8%18.6%5.9%13.3%27.5%14.6%10.7%27.0%10.6%14.4%25.1%20.8%19.2%9.8%17.7%13.2%14.7%18.4%13.9%16.1%in this way

5964340145616464033342236714253728076748280217246464Bullying did not
76.0%76.1%80.9%87.7%86.7%77.3%91.8%85.0%67.5%79.4%81.6%69.5%85.8%84.1%66.2%73.3%74.8%86.2%77.3%82.8%84.2%78.1%80.9%79.6%affect me this way

4516211112322317664541101625Prefer not to say
5.5%6.1%3.8%12.3%1.5%4.1%2.2%1.8%5.0%6.0%7.7%3.6%3.6%1.6%8.7%5.9%6.0%4.0%5.0%3.9%1.1%3.5%5.2%4.4%

78854201665215047484327528350819810789959995279304583SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Bullying Poll
Prepared on behalf of LBC / The Diana Award

1 Sep 2017
Table 12
Q12. In which of the following ways has being bullied affected you? Made me have suicidal thoughts
Base : Respondents who have been bullied at some point in their life

Prepared by Survation on behalf of LBC / The Diana Award
Page 15



Type of schoolRegionAgeGenderTotal

StateState
grammarcomprehensiNorthernYorks &WestEastEast of

Otherschoolve schoolIrelandNorth WestNorth EastHumbersideScotlandMidlandsMidlandsWalesSouth WestSouth EastEnglandLondon161514131211FemaleMale

77804298712751514048285570538488118107949485284302586Unweighted Total

78854201665215047484327528350819810789959995279304583Weighted Total

47332326378242223251737402944606340554252170142312Bullying affected me
60.4%38.8%55.3%36.6%56.3%40.7%48.6%46.7%47.2%57.8%60.1%71.2%48.5%58.4%55.1%60.4%58.9%45.0%58.0%42.8%55.2%61.1%46.7%53.6%in this way

2848180102811252524171015402032344344395442105152257Bullying did not
36.1%57.2%42.9%63.4%43.7%51.9%49.2%53.3%49.9%40.0%36.1%28.8%47.9%40.0%39.9%34.8%40.3%49.9%41.0%55.1%43.9%37.6%50.0%44.1%affect me this way

338--21-111-31451412141014Prefer not to say
3.5%3.9%1.8%--7.4%2.2%-2.9%2.2%3.8%-3.6%1.6%5.0%4.8%0.8%5.0%1.0%2.1%0.9%1.4%3.3%2.4%

78854201665215047484327528350819810789959995279304583SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of LBC / The Diana Award

1 Sep 2017
Table 13
Q13. In which of the following ways has being bullied affected you? Made me have sleepless nights or struggle to sleep
Base : Respondents who have been bullied at some point in their life

Prepared by Survation on behalf of LBC / The Diana Award
Page 16



Type of schoolRegionAgeGenderTotal

StateState
grammarcomprehensiNorthernYorks &WestEastEast of

Otherschoolve schoolIrelandNorth WestNorth EastHumbersideScotlandMidlandsMidlandsWalesSouth WestSouth EastEnglandLondon161514131211FemaleMale

77804298712751514048285570538488118107949485284302586Unweighted Total

78854201665215047484327528350819810789959995279304583Weighted Total

151457-4135765151182223201071511533285Bullying affected me
18.7%16.1%13.6%-5.7%6.5%5.5%9.8%14.7%14.7%17.2%27.8%12.8%15.6%27.1%23.2%18.4%11.0%7.5%15.0%11.9%19.2%10.5%14.6%in this way

6268354165919444241362237714257738776838282221263484Bullying did not
79.9%80.7%84.2%100.0%90.2%93.5%88.0%90.2%85.3%83.1%79.0%70.2%84.8%84.4%70.3%74.5%81.6%85.9%87.4%82.9%87.0%79.4%86.5%83.1%affect me this way

139-3-3--1112-22-35214913Prefer not to say
1.3%3.2%2.2%-4.1%-6.5%--2.2%3.8%1.9%2.4%-2.6%2.3%-3.1%5.1%2.1%1.1%1.4%3.0%2.2%

78854201665215047484327528350819810789959995279304583SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of LBC / The Diana Award

1 Sep 2017
Table 14
Q14. In which of the following ways has being bullied affected you? Led me to self-harm
Base : Respondents who have been bullied at some point in their life

Prepared by Survation on behalf of LBC / The Diana Award
Page 17



Type of schoolRegionAgeGenderTotal

StateState
grammarcomprehensiNorthernYorks &WestEastEast of

Otherschoolve schoolIrelandNorth WestNorth EastHumbersideScotlandMidlandsMidlandsWalesSouth WestSouth EastEnglandLondon161514131211FemaleMale

77804298712751514048285570538488118107949485284302586Unweighted Total

78854201665215047484327528350819810789959995279304583Weighted Total

31211114166121215114181515343538193217228281163Bullying affected me
40.1%24.8%26.3%26.9%24.5%29.9%24.7%26.0%30.1%26.3%14.5%34.7%17.7%30.5%42.2%35.6%35.3%21.6%33.9%16.8%23.2%29.5%26.5%27.9%in this way

4560302114814373433312233653445616865627971192214406Bullying did not
57.5%70.3%71.8%73.1%74.1%65.9%73.0%72.3%67.9%71.5%81.7%63.2%78.2%67.8%55.5%61.9%63.9%73.2%65.2%80.1%74.7%68.9%70.5%69.7%affect me this way

248-111111113123151325914Prefer not to say
2.4%4.9%1.8%-1.5%4.2%2.2%1.7%2.1%2.2%3.8%2.1%4.1%1.7%2.2%2.5%0.8%5.2%1.0%3.0%2.1%1.6%3.0%2.4%

78854201665215047484327528350819810789959995279304583SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of LBC / The Diana Award

1 Sep 2017
Table 15
Q15. In which of the following ways has being bullied affected you? Led me to skip school or classes in school
Base : Respondents who have been bullied at some point in their life

Prepared by Survation on behalf of LBC / The Diana Award
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Type of schoolRegionAgeGenderTotal

StateState
grammarcomprehensiNorthernYorks &WestEastEast of

Otherschoolve schoolIrelandNorth WestNorth EastHumbersideScotlandMidlandsMidlandsWalesSouth WestSouth EastEnglandLondon161514131211FemaleMale

77804298712751514048285570538488118107949485284302586Unweighted Total

78854201665215047484327528350819810789959995279304583Weighted Total

141043-61-384113642317125131210392968Bullying affected me
18.4%12.0%10.3%-9.8%3.1%-6.4%16.1%8.2%3.8%24.6%7.4%7.5%28.3%17.1%11.2%5.2%13.1%12.5%10.2%13.9%9.6%11.7%in this way

6272364165918484341382537754554789380818480232265497Bullying did not
79.2%84.7%86.6%100.0%90.2%89.5%95.6%91.9%83.9%87.5%92.4%69.9%90.2%90.9%66.5%79.6%87.2%90.9%84.9%85.4%84.5%83.3%87.2%85.4%affect me this way

2313--221-21321432322581017Prefer not to say
2.4%3.3%3.0%--7.4%4.4%1.7%-4.3%3.8%5.6%2.4%1.7%5.3%3.3%1.6%3.9%2.0%2.1%5.3%2.8%3.1%3.0%

78854201665215047484327528350819810789959995279304583SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of LBC / The Diana Award

1 Sep 2017
Table 16
Q16. In which of the following ways has being bullied affected you? Led to me developing an eating disorder
Base : Respondents who have been bullied at some point in their life

Prepared by Survation on behalf of LBC / The Diana Award
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Type of schoolRegionAgeGenderTotal

StateState
grammarcomprehensiNorthernYorks &WestEastEast of

Otherschoolve schoolIrelandNorth WestNorth EastHumbersideScotlandMidlandsMidlandsWalesSouth WestSouth EastEnglandLondon161514131211FemaleMale

77804298712751514048285570538488118107949485284302586Unweighted Total

78854201665215047484327528350819810789959995279304583Weighted Total

282074-1429894317198292821131526206756122Bullying affected me
35.6%24.2%17.7%-21.1%10.4%18.0%16.9%19.5%10.4%11.6%31.5%22.6%15.5%36.5%28.3%19.3%14.4%15.5%26.6%21.1%23.9%18.3%21.0%in this way

4862338165117393939362336624150698573786974207242449Bullying did not
62.0%73.5%80.6%100.0%78.9%82.2%78.0%83.1%80.5%83.2%84.6%68.5%75.0%82.5%62.2%70.6%79.8%82.5%81.7%70.3%78.0%74.4%79.5%77.1%affect me this way

227--22--31-2111133315711Prefer not to say
2.4%2.3%1.8%--7.4%4.0%--6.4%3.8%-2.4%2.0%1.3%1.1%0.8%3.0%2.9%3.1%0.9%1.7%2.2%1.9%

78854201665215047484327528350819810789959995279304583SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Bullying Poll
Prepared on behalf of LBC / The Diana Award

1 Sep 2017
Table 17
Q17. In which of the following ways has being bullied affected you? Led me to change school
Base : Respondents who have been bullied at some point in their life

Prepared by Survation on behalf of LBC / The Diana Award
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Type of schoolRegionAgeGenderTotal

StateState
grammarcomprehensiNorthernYorks &WestEastEast of

Otherschoolve schoolIrelandNorth WestNorth EastHumbersideScotlandMidlandsMidlandsWalesSouth WestSouth EastEnglandLondon161514131211FemaleMale

77804298712751514048285570538488118107949485284302586Unweighted Total

78854201665215047484327528350819810789959995279304583Weighted Total

151032-313263110332115127797292857Bullying affected me
19.2%11.6%7.6%-4.3%6.5%5.5%4.3%12.7%7.9%3.8%19.3%4.2%5.8%25.8%15.7%10.9%7.5%7.2%9.5%7.2%10.4%9.1%9.7%in this way

6171383166218454540392542784758799480878787246268514Bullying did not
78.4%83.3%91.1%100.0%95.7%89.4%90.2%95.7%82.3%89.9%92.4%80.7%93.4%94.2%71.6%80.7%88.1%90.2%90.8%88.4%91.9%88.5%88.1%88.3%affect me this way

245--12-211-2-24122213912Prefer not to say
2.4%5.1%1.3%--4.2%4.3%-5.0%2.2%3.8%-2.4%-2.6%3.7%1.0%2.3%2.1%2.1%0.9%1.1%2.8%2.0%

78854201665215047484327528350819810789959995279304583SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 21

Bullying Poll
Prepared on behalf of LBC / The Diana Award

1 Sep 2017
Table 18
Q18. In which of the following ways has being bullied affected you? Led me to run away from home
Base : Respondents who have been bullied at some point in their life

Prepared by Survation on behalf of LBC / The Diana Award
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Type of schoolRegionAgeGenderTotal

StateState
grammarcomprehensiNorthernYorks &WestEastEast of

Otherschoolve schoolIrelandNorth WestNorth EastHumbersideScotlandMidlandsMidlandsWalesSouth WestSouth EastEnglandLondon161514131211FemaleMale

14213873916124508684798149851211031421531921931611641575025181020Unweighted Total

1441497273211339857895734882144971351741691641671721754975231020Weighted Total

86935012076275653625628561066874110112114106123116336345681I could tell an
59.6%62.8%68.9%62.6%66.8%69.2%66.0%67.2%65.4%76.9%58.7%67.8%73.2%70.8%55.0%63.5%66.5%69.3%63.4%71.6%66.2%67.6%65.9%66.7%adult or a teacher

at school if I was
being bullied

313197819513111565131310403128203223257981159I could not tell an
21.4%21.2%13.4%25.9%17.1%13.0%15.4%14.5%15.9%8.5%10.2%16.0%9.2%9.9%30.0%18.0%16.8%11.9%19.2%13.5%14.4%15.8%15.4%15.6%adult or a teacher

at my school if I
was being bullied

242111721571511181015132416172824292924287785162Unsure
17.0%14.2%16.0%5.5%13.4%17.8%17.3%14.3%18.8%13.5%31.1%16.2%16.7%16.5%12.3%16.0%14.1%17.8%17.4%13.8%16.3%15.6%16.2%15.9%

331223-13-1--134442-2651318Prefer not to say
2.0%1.9%1.7%6.0%2.7%-1.3%4.0%-1.1%--0.9%2.9%2.7%2.5%2.6%1.0%-1.2%3.2%1.0%2.4%1.7%

1441497273211339857895734882144971351741691641671721754975231020SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 19
Q19. Which of the following is closest to your view?
Base : All Respondents
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Page I

  
Page Table Title Base Description Base

  4 1 Q1. What type of school do you go to? Base : All Respondents 1020

  5 2 Q2. Which of the following, if any, makes you most anxious in your
everyday life?

Base : All Respondents 1020

  6 3 Q3. Which of the following statements is closest to your 
experiences?

Base : All Respondents 1020

  7 4 Q4. In which of the following ways would you say you have been 
bullied? Verbal bullying e.g. insults & abusive language

Base : Respondents who have 
been bullied at some point in their 
life

586

  8 5 Q5. In which of the following ways would you say you have been 
bullied? Physical bullying e.g. hitting, tripping & pushing

Base : Respondents who have 
been bullied at some point in their 
life

586

  9 6 Q6. In which of the following ways would you say you have been 
bullied? Cyber bullying e.g. anything that is online or on a mobile 
phone / device

Base : Respondents who have 
been bullied at some point in their 
life

586

  10 7 Q7. In which of the following ways would you say you have been 
bullied? Social exclusion e.g. being left out of group activities

Base : Respondents who have 
been bullied at some point in their 
life

586

  11 8 Q8. In which of the following ways would you say you have been 
bullied? Indirect bullying e.g. being ignored or having rumours 
started about you

Base : Respondents who have 
been bullied at some point in their 
life

586

  12 9 Q9. In which of the following ways would you say you have been 
bullied? Extortion e.g. having personal belongings or money stolen
or damaged

Base : Respondents who have 
been bullied at some point in their 
life

586

  13 10 Q10. In which of the following ways has being bullied affected 
you? Made me feel anxious

Base : Respondents who have 
been bullied at some point in their 
life

586

  14 11 Q11. In which of the following ways has being bullied affected you?
Made me feel depressed

Base : Respondents who have 
been bullied at some point in their 
life

586

  15 12 Q12. In which of the following ways has being bullied affected 
you? Made me have suicidal thoughts

Base : Respondents who have 
been bullied at some point in their 
life

586

  16 13 Q13. In which of the following ways has being bullied affected 
you? Made me have sleepless nights or struggle to sleep

Base : Respondents who have 
been bullied at some point in their 
life

586



Page II

  
Page Table Title Base Description Base

  17 14 Q14. In which of the following ways has being bullied affected 
you? Led me to self-harm

Base : Respondents who have 
been bullied at some point in their 
life

586

  18 15 Q15. In which of the following ways has being bullied affected 
you? Led me to skip school or classes in school

Base : Respondents who have 
been bullied at some point in their 
life

586

  19 16 Q16. In which of the following ways has being bullied affected 
you? Led to me developing an eating disorder

Base : Respondents who have 
been bullied at some point in their 
life

586

  20 17 Q17. In which of the following ways has being bullied affected 
you? Led me to change school

Base : Respondents who have 
been bullied at some point in their 
life

586

  21 18 Q18. In which of the following ways has being bullied affected 
you? Led me to run away from home

Base : Respondents who have 
been bullied at some point in their 
life

586

  22 19 Q19. Which of the following is closest to your view? Base : All Respondents 1020


